PROBLEMARIO DE SISTEMA FINANCIERO COMPUESTO CON  Y SIN PERIODOS DE CONVERSION FRACCIONADOS. 
PROFA. VIRGINIA NORIEGA

UNEG. Mayo 2022
1. Hallar el valor final o monto compuesto de:

a) Bs. 7.670, al 12% nominal con capitalización mensual durante 2 años.

b) Bs 5.400., al 11% anual con capitalización semestral durante 1 años y 6 meses.

c) Bs.10.280. al 9% nominal con capitalización trimestral en 2 años y 8 meses.
2. Encuentre el tiempo en años que se requiere para que:

a) Bs. 5.950, sea 9.100. al 15% convertible mensualmente.

b) Bs. 9.800., sea  12.500.16 ½ % convertible semestralmente.

c) Bs. 3.150., sea 6.750.  al 12% convertible cuatrimestralmente.
3. Encuentre el valor presente de:

a) Capital final Bs. 5.850. a una tasa del 14% anual con capitalización mensual en 2 años y 3 meses.

b) Capital final Bs. 7.100. a una tasa del 15% nominal con capitalización bimestral en 1 año y 20 días.
4. Determinar el capital que ha sido invertido en la forma siguiente: 4/6 al 9% anual  y el resto al 8% anual con capitalización trimestral,  si al final del tercer año su monto ascendió a Bs. 13.900.
5. Se ha invertido Bs. 25.000 durante 6 años a una tasa del 8% anual convertible semestralmente durante los dos primeros años, 9% anual convertible mensualmente durante los dos años siguientes y 13% anual convertible cuatrimestralmente durante el resto del periodo. Calcule el valor final al año 6.

6. Un padre al nacer su primer hijo desea que al cumplir este 1 año, reciba una suma de Bs.11150 .Determine la cantidad que deberá depositar en un banco que paga el10% anual con capitalización mensual.
7. Que capital será necesario invertir a una tasa del 9% anual, para que a los 3 años retiremos Bs. 5.000. y al 6to año obtengamos un valor final de Bs.  20.000?
8. Una empresa ha invertido un capital de Bs.1110.000. a una tasa del 16% anual, durante 6 años. Al final del tercer año (3) año, se aumenta la tasa de interés al 18% anual. Se pide: determinar el monto acumulado.

9. Se ha invertido Bs 50.000, 00 durante 5 años al 10% nominal con capitalización semestral. Pasados dos (2) años se modificó la tasa al 12,5 % equivalente semestral y se retira Bs. 5000. Determinar el monto acumulado al finalizar el plazo de la inversión.
10.  Se ha invertido Bs.1.150.000. al 12 % anual durante 4 años. Al finalizar cada año se han retirado Bs. 115.000. Determinar el monto acumulado que se tiene al finalizar el plazo de la inversión después de haber retirado los Bs.115.000. 00. 
11. Se han invertidos dos (2) capitales cuya suma asciende a Bs. 1 .166..200.- El capital A al 10% anual con capitalización cuatrimestral, durante seis (6) años y el B, 9% anual con capitalización mensual, durante 7 años. Si el monto del capital A fue el mismo al del capital B, se pide: determinar cada uno de los capitales invertidos.

12.  Determinar el monto o valor final que se obtiene al colocar Bs. 19.200 al15 % anual durante 3 años, si se tiene en consideración  que al final del 2do año se hace un retiro del 30% de los intereses ganados hasta esa fecha. 
13. Se han invertido dos capitales A y B. El capital A es mayor al capital B en Bs 1.300. y produce el 8% efectivo anual. El capital B produce el 12% nominal con capitalización mensual. Al finalizar el 4to año el capital B recibió Bs.165.699, 00 más por concepto de intereses que los del capital A. Determinar  el valor de los capitales  A y B.

14. Se ha invertido Bs.1.113.000. al 12 % anual con capitalización semestral durante 5 años. Durante el 1er y 2do año se ha retirado la mitad de los intereses ganados en cada periodo, Al comenzar el 3er año se aumenta la tasa de interés al 15% anual capitalizable semestral. Determine el monto acumulado al 5to año. 

